Aufbauanleitung / assembling instruction: p e m @ ra

www.pemora.de ———

Dieser Tisch ist sehr schwer, bitte seien Sie sehr vorsichtig und arbeiten Sie mindestens mit 2 Personen!

This table is very heavy, please be very careful and always work with at least 2 people!

MONTAGE:

legen Sie die Tischplatte mit dem ,Gesicht” nach unten auf eine glatte uns
saubere Flache.

Schritt 1: montieren Sie Teil A mit 4 Edelstahlschrauben an die Tischplatte
Schritt 2: stecken Sie Teil C in die vorgesehenen Aussparungen an Teil A (noch
nicht festschrauben)

Schritt 3: stecken Sie Teil B an Teil C und schrauben Sie Teil B an die Tischplatte

Schritt 4: Schrauben Sie Teil A1 und Teil B1 an die vorgesehene Position
Schritt 5: ziehen Sie jetzt alle Schrauben fest an (insgesamt 14 Schrauben)

drehen Sie nun den Tisch um

ASSEMBLY:

put the table top on a clean and flat surface with the ,face” downwards
step 1: fix part A to the table top with 4 stainless steel bolts M8

step 2: plug part C into the openings at part A (do not screw yet)

step 3: plug part B to part C and fix part B to the table top (4 x M8)
step 4: fix A1 and B1 to A and B as well as C at the right positions

step 5: now tighten all bolts (totally 14 bolts)

now turn the table around.

Schrauben / screws:
part C /TeilC
M8 x 100 M8 x 100 2x M8 x 100
—— { ] e 4 x M8 x 60
8xM8x70
partA /Teil A

M8 x 60 M8 x 60

part A1 / Teil A1

part B1 / Teil B1

part B /Teil B




